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Cmamujama npe nam e oojasena 6o cnucanuemo Hymepyc

JAHFEE WINJA
CKOIIJE

IBA + TP4 = IET

Bo nocnaegauor Opoj OX BameTo OMWIEHO MaTeMaATHI-
Ko cnuceHume "HYMEPYC" ¥X-1 Ha HaclIoBHaTa cTpaia, Oexe
MOGT/ ‘eHAa enHA HarpajHa sagaya. Cekako, IIOBEKETC OU EBAC
ce cSmmene Ja Hajnar Hekoe pemeHMe Ha OBag 38fpAu2 W CH-
TYPH. yemeane, CHde Nax ICYNOPHUTE KOMOHHATODU CHIYDHO
HamTe M NMoBefe pemeHuja. Ho JZanm HexQj oN Bac ce sampa-
manm KoAKy pelleHMja MMa OoBas samaua? Ke pewere uwiory! Jla,
MHOT;, HO KOXKy MHOTrYy? Iler, necer, nemecer wunu Moxelu
uoze&e o ¢TO?

Ia BM HmoMOTHeMe MANKy. HO KOM 3axkAydcUd ¢e HO-
afa Hs npB mornexn? CUUIIeRHO & HeKa 8KO OpoeBMTEe CE€ TDH-
madpezn, Gyxsure I, T u II He woxaT ma Ougar HymTa. 3ouTo?
lloH 'TaMy &Ko "cayyajHo" OTKDMETe eRHO pemeHue, OBuETe
CHI'"PER JeKa 3HaeTe yuTe TPH ADYLH, KO OF NPBOTO Dpeme-
EMeé ce HOOHMBAAT co 'mpemectybame" (mepuyTHpame) BpeRHOC-
tnre Ha B co P wnm A co U, Ha mpumep, on emeHneTo
541- 362 = 903 cmegysaaT pemeHmjata 5424361 = 903,
561+3:42 = 903, 5624241 = 903. 3aroa MoxerTe Ja GapaTe
"oCHOBHKM" pemeHuja, npu xce e B< P u A < W, & noroa 3a
CeKoe TaKBO pemeHMe Ke mofuete yOTEe TP APYrM — CO Trope
CIIQMEHaTOTO NpeMecTyRane.

"Pexunara" Ha sSafsvYaTa CE COCTOM BO TO& LTO
MMaMe MyDM OCYM DeanugHM GyKBM - "HemosHaru". Eumejiu
Gykpare T ce jabypa ABa naTH, Ja TH 38IICYHEMe KOMOUHUDA—
BATA TOKMY ¢0O Hea., llocTojar ocym Moxnoctn 3a T, T.e.
ref1,2,3,4,5,6,7,8}. Byksara T He cMee mg Oume O, Ou--
Rejku 6pojor TPU He 6u Gun rpunmdpex u T He Moxe na Gu-
ne 9, Gugejftu roram aSmpor IIET Hema ma Ouae TpuumipeH.

Ilpe enyuaj: T = 1.

Bo oBOj ciayua) nocTojaT TPM IMOTCAYYAU 32 Bpenm—
HoeTHTe A M I, (R+9=11; 3+8=11 m 4+7=11),.

1. A=2 u W=29, (249 ="11) 3BamawvarTe TO IoO-

6upa obmuxor AB2+1P9 = IIEl

KouOuHz1MuTe fe T'M BpOMMe CO NABehe BPEJHOCTH
Ha Oyxsure: B u P (B < P), a 3a E; I u Il £e noGueme co-
OTBETHM BpPERHOCTH.
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a) Hexa e B = O, Toram e UMaMe BakKBa CHTyauuja:
I02=-1P9 = IIE1, T.e. Cc& yuTe wMaMme JyOTe TeTMOU
6yKBM - weTapu "HenmosHaru". MoxHocTHTe 25 OyKBuTe P Cce:
3, 4, 5, 6 unn 7. 3a cexoja oA 0BMEe BPENHOCTHM NecHO T'H
Hecfame NppMTe peleHMjs Ha HameTa 3ajavsa.

“1. 202+159 = 481, Oz oPa CXeAyS82T M pem:HEja-
pa: 309+152 = 461; 352 + 109 = 461 m 359+102 = 461.

) Hokatamy ke M NpHBefieMeé CAMO OCHOBHMTEe p~He—
s 2. 302+169 = 471; 3. 302+179 = 481;
4. 402+169 = 571; 5. 402+179 = 581;
6. BOZ+139 = 641; 7. 502+179 = 681;
8. 602+139 = 741; 9. 602+149 = 751;
10. 702+139 = 841; 11, 702+149 = 851;

12. 702+159 = 861.

Jocera mma BHRYNMHO 12+4 48 pemeHuja, ¥ TO4 Ca-
M0 npu npernocrapkure T =1, A =2, U= 9 x 3 = 0.

Io 0BOoj pesyiTaT MOXeBMe Ka JojAaeMe M 1O TaT
Ha pelaBakBe Ha paBeHKH. JIo3HATO e AeKa CEKoj TPHUAG :¢H
6pcj Moxe ma ce Hamuwe EO ofnmkoT: Xyz= 100x+10y+z . Bo
Ha#or cinyuaj, mMajfim T mMpenBMm TOpDHATE HPETIOCTABRH
3a Cyksure T, A, U, B, £e uMaue:

1000+2+200+10P+9 = 100N+10E+1, mik 100+1°4P =
= 10M+E. PasenkaTa ja sanmumypadMe Bo "arogeH"™ ofnmx a4
nuckyeujs: 10(I=-I) = 11+P-E => 10{(11+P-E).
Nopanu O <! 11 +P-E < 20 (somro!) cnegyes 11l+P-E = 10,
onHOocHO F = P +1. 3uaum ocraHysa II-I = 1, wmm Il = [J+1.
Fumejkn norpouwerw ce uufpure G, 1, 2 mw 9 na oCcTAHYB.aT
OBME MOXHOCTH 3a (H,H.P,E§= (3,4,5,6),(3,4,6,7),(3,4, 's
18),(4,5,6,7),(4,5,7,8)(5,6,3,4},(5,6,7,8},06,7,3,4},
,(6,'-.",4,5),(7,8,3,4),(7,8,4,5),(7,8,5,6). U Ba 0BOj] Ha-
unH TR Kofumsame (OCHOBHMTE" pemWeHKja — BKYMHO 12 Ha

spoj-

BayM BU OCTaHyBa, ADATH MIALM MAaTeMaTHUaDH, KIj
nar ffe ro umsSepere 3za monecHo Heofame Ha Zpyrm pemenwya
Ha HamaTa 3agava. lIpoHejmeTe KOIRY pemeHdja MMa OBaa Ja-
naua Gapem Bo ciuaygajoT kora T = 1. [a Be HacouwMM2 M
uMa Hem 180 pemennjs. AKO yeneeTe Aa I'®M  NpoHajAere TH-
e pemeHujg jaBere m ce Ha Pegaxumjars.:
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